

ОГНЕННЫЙ ШАР

Однажды под вечер, весенней порой
Откуда-то сверху подул ветерок,
Потом прозвучал затихающий вой,
Потом – тишина. Вот только лесок

Был чем-то встревожен. Какой-то чужак
Забрел в его стены. И сердце порой
Звало в его чашу, в его тайный мрак,
Хоть воздух уже пропитался смолой.

Вокруг было тихо и мирно в лесу,
Да только тревога шуршала листвой
(Ведь волк ну совсем не похож на лису),
Из крон исчезал незаметно покой.

И среди поляны, где ясно, как днем
(Казалось, такого быть в жизни не может)
Висел и дышал разноцветным огнем
Огромнейший шар, на солнце похожий.

Из центра ядра неслась доброта,
Удача, надежда, стремления благие,
И дружка за дружкой брели чудеса.
Я все мог представить, все-все, но такие

Не смог бы увидеть великий поэт,
Мудрец или гений в час вдохновения.
И он был прекрасен, он был этот свет,
Он есть и поныне, но только затмение,

Рожденное хаосом, жалкой невзгодой,
И гневом, и лживостью темных ночей,
И тем вечно гаснущим поздним восходом,
И бредом, идущим от глупых затей.

И все же не скрыть этот шар от небес,
В нем жизнь и прогресс, в нем движение века,
И в этой борьбе, среди бездны колец,
Природа шутя родила человека.

06. 1994